

FECHA 26/11/2019

NO. COMISIÓN 191120039

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

LAURA GUADALUPE OLGUIN LUJAN

ADSCRIPCIÓN

AGENCIA ESTATAL DE CRÉDITO RURAL B, MONTERREY, NL

CATEGORÍA/CARGO

AGENTE ESTATAL DE CREDITO RURAL B

LUGAR DE LA COMISIÓN

MIGUEL HIDALGO

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 11/24/2019 Al 11/25/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

REUNION DE TRABAJO "CONFERENCIA DEL DR.

CORPORATIVO DE LA FND.

EN EL

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

SE REALIZÓ CON ÉXITO EL OBJETIVO DE LA COMISIÓN, YA QUE SE ASISTIÓ A LA REUNIÓN DEL TRABAJO AL CORPORATIVO.

(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)

NOTA. ALGUNAS FACTURAS SON DE FECHA DISTINTA AL DÍA DE LA COMISIÓN, DERIVADO DE LA FACTURACIÓN ELECTRÓNICA.

La presente Versión Pública fue aprobada por el Comité de transparencia en su Séptima Sesión Extraordinaria de fecha 29 de junio del 2020.

LAURA GUADALUPE OLGUIN LUJAN

FIRMA AUTÓGRAFA

Se testó el Nombre de 1 particulares o terceros. Con fundamento en lo señalado en el artículo 113 Fracción I, de la LFTAIP.

S/

Laura Guadalupe Olguín Luján